



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΑΡΧΕΙΟ «Ε.Κ.»

Η Ένωση Ομογενών Γυναικών Επαγγελματιών έκοψε τη Βασιλόπιτα

Ο Σύλλογος Ελληνοαμερικανίδων Επαγγελματιών (AGAPW) σε συνεργασία με την ΑΛΛΗΛΟΝet, τη Δευτέρα διοργάνωσαν στο Μανχάταν την εκδήλωση για την κοπή της Βασιλόπιτας. Οι ομογενείς παρακολούθησαν τα έργα 25 Ελλήνων καλλιτεχνών, συμπεριλαμβανομένων των Γιάννη Καμίνη και Φίλιππου Τσιόρα που ήταν παρόντες. Αριστερά, ο κ. Γιάννης Καμίνης, ενώ μιλά για τα έργα. Πάνω διακρίνονται, αρχίζοντας από την 5η κυρία αριστερά, οι κ. Μαρία Μάρκου, Ολγα Αλεξάκου, Ανθούσα Ηλιοπούλου, Πηνελόπη Τσίλα και Ειρήνη Βανταράκη.

Γιορτάζει η «Πόλη των Θεοφανείων» στη Φλόριδα

Συνέχεια από τη σελίδα 1

τουργία, όσο και κατά την τελετή της Κατάδυσης του Τιμίου Σταυρού, μαζί με τους αρχιερείς θα είναι ιερείς από όλες τις Ελληνορθόδοξες εκκλησίες όλων των περιοχών γύρω από την Τάμπα.

Η εκκλησία κατακλύζεται από κόσμο, ενώ χιλιάδες ομογενείς και ξένοι περιμένουν έξω από την εκκλησία στους τριγύρω δρόμους και ιδιαίτερα στο γειτονικό Σπρινγκ Μπάγιου, όπου λίγη ώρα αργότερα θα γίνει η Κατάδυση του Τιμίου Σταυρού.

Ο Αρχιεπίσκοπος θα διαβάσει ευχή και θα ευλογήσει τους νέους

Μετά τη Θεία Λειτουργία και τον Αγιασμό, θα γίνει λιτάνευση της εικόνας της Θείας Βάπτισης και ο Αρχιεπίσκοπος, οι λοιποί ιεράρχες, οι ιερείς, επίσημοι και χιλιάδες κόσμου, θα κατευθυνθούν εν πομπή, στο Σπρινγκ Μπάγιου.

Οι αρχιερείς και ο λοιπός κλήρος μαζί με τους επισήμους θα ανέβουν στην ειδική εξέδρα, όπου θα γίνει η καθιερωμένη Ακολουθία.

Ο Αρχιεπίσκοπος θα διαβάσει ευχή και θα ευλογήσει τους νέους που θα κολυμβήσουν για να πιάσουν τον Τιμίο Σταυρό. Υπάρχει περιορισμός στην ηλικία των παιδιών που θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 16 χρόνων και να μην έχουν ξεπεράσει τα 18. Πενήντα

οκτώ περίπου νέοι της Ομογένειας θα πέσουν στα νερά για να πιάσουν τον Σταυρό. Ο νικητής που θα τον πιάσει, θα πάει στη συνέχεια κοντά στον Αρχιεπίσκοπο ο οποίος και θα τον ευλογήσει.

Προηγούμενες, δύτες της τοπικής Αστυνομίας ερευνούν το βυθό όπου θα γίνει η ρίψη του Τιμίου Σταυρού, για να βεβαιωθούν ότι δεν υπάρχει κάτι το επικίνδυνο για τους νέους που θα κολυμβήσουν για να τον πιάσουν.

Κατά τη στιγμή της τελετής σήμερα στο Σπρινγκ Μπάγιου, η 17χρονη Φωτεινή Σισόη, μαθήτρια Λυκείου, ντυμένη στα άσπρα, θα αφήσει ελεύθερο να πετάξει ένα αλόλευκο περιστέρι, που συμβολίζει το Άγιο Πνεύμα. Εκείνη τη στιγμή και ο Αρχιεπίσκοπος θα ρίχνει, σύμφωνα με την παράδοση, έναν άσπρο Σταυρό στα νερά του Σπρινγκ Μπάγιου.

Μετά την τελετή θα ακολουθήσει το Γλέντι των Θεοφανείων, με φαγητά, ποτά, ζωντανή μουσική και παραδοσιακούς χορούς στο κοινοτικό κέντρο «Σπανός-Πάπας».

Κατά την εκδήλωση, ο Αρχιεπίσκοπος θα επιδώσει στον νικητή έναν χρυσό σταυρό, ενώ αναμνηστικούς σταυρούς θα δώσει και στους άλλους κολυμβητές. Οι κολυμβητές, μαζί με τον νικητή ο οποίος θα κρατά και το κύπελλο που επίσης θα του δοθεί, θα περιέλθουν θριαμβευτικά την κεντρική περιοχή του Τάμπου Σπρινγκς τραγουδώντας ψαλμούς των Θεοφανείων.



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΑΡΧΕΙΟ «Ε.Κ.»

Πάνω: Ένα μέρος από το Σπρινγκ Μπάγιου, που οι πλευρές του γεμίζουν από χιλιάδες κόσμο, ενώ επάνω σε δέκα περίπου βάρκες, περιμένουν οι νέοι να βουτήξουν για να πιάσουν τον Σταυρό. Δεξιά: Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Δημήτριος και ο μητροπολίτης Ατλάντας κ. Αλέξιος, κατά το περυσινό γεύμα με ιερωμένους και άλλους παρόντες, λίγο μετά την άφιξή τους στη Φλόριδα.



Ομογενής ένας εκ των νέων διευθυντών του Μίλριτζ Ιν στο Τζέρικο

ΤΖΕΡΙΚΟ. ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Ο ομογενής Μπουτς Γιαμαλής είναι ένας εκ των διαχειριστών που θα αναλάβουν τη διεύθυνση του πανδοχείου Μίλριτζ στο Τζέρικο της Νέας Υόρκης, σύμφωνα με χθεσινό δημοσίευμα της «Newsday».

Η εταιρεία Kimco Realty Corp., ιδιοκτήτρια του πανδοχείου Μίλριτζ στο Τζέρικο, τη Δευτέρα επιβεβαίωσε ότι οι νέοι διαχειριστές του πολυόροφου εστιατορίου και καταστημάτων είναι οι εστιάτορες από το Λονγκ Άιλαντ, Μπουτς Γιαμαλής και Αντονι Καπετόλα.

Η σύμβαση με τον κ. Μπουτς Γιαμαλή, πρόεδρο του Ομίλου Ντόβερ στο Φρίφορντ και τον κ. Καπετόλα, δικηγόρο από το Γουίλστον Παρκ και διευθυντή λειτουργίας του «The Carlton» στο Αϊζενχάουερ Παρκ, τέθηκε σε ισχύ την Παρασκευή.

Ο Όμιλος Ντόβερ του ομογενούς κ. Γιαμαλή, που ιδρύθηκε το 1976, εποπτεύει πολλές αίθουσες δεξιώσεων και εστιατόρια στο Λονγκ Άιλαντ, συμπεριλαμβανομένων των «The Sands» στο Λίντο Μπιτς, «Coral House» στο Μπόλντουν, «Malibu Oyster Bar», «Hudson on the Mile», το «Malibu Shore Club» και το «Peter's Clam Bar» στο Άιλαντ Παρκ.

Ο ομογενής κ. Μπουτς Γιαμαλής είναι γνωστός στον «Ε.Κ.»



ΑΡΧΕΙΟ «Ε.Κ.»

Ο ομογενής επιχειρηματίας Μπουτς Γιαμαλής του Ομίλου Ντόβερ, μαζί με τον Άντονι Καπετόλα είναι οι νέοι διευθυντές του συγκροτήματος εστιατορίου και καταστημάτων Μίλριτζ Ιν.

και έχει γράψει άρθρο σχετικό με αυτόν στις 5 Απριλίου του 2015. Ένας πετυχημένος επιχειρηματίας, ο πρόεδρος του Ομίλου Ντόβερ δημιούργησε την

επιχείρησή του αγοράζοντας μέρος που του άρεσαν ως παιδί, τα οποία στη συνέχεια τα ανακαινίζει.

Ξεκίνησε την καριέρα του

από τα 14 που εργαζόταν στο νήπιο από την Κίμκο και την απόφαση του Ουσεν Σμιθ να βγει στη σύνταξη, μας ενδιέφερε να βρούμε κάποιον να διευθύνει το Μίλριτζ», είπε ο Ντέιβιντ Μπουϊνίκι, αντιπρόεδρος σχέσεων επενδυτών και επικοινωνίας της εταιρείας για την Κίμκο, ένα τραστ που έχει έδρα στο Νέο Χάιτ Παρκ. «Χαρήκαμε πολύ που βρήκαμε έναν πετυχημένο εστιάτορα με έδρα στο Λονγκ Άιλαντ για να συνεχίσει τη λειτουργία του καταστήματος».

Ο κ. Καπετόλα έχει διευθύνει το «The Carlton», το οποίο περιλαμβάνει δύο εστιατόρια το «Patio» και το «The Palm Court», καθώς και μία κάβα κρασιών και σαλόνι για κάπνισμα πούρων, από το 1995.

Ο προηγούμενος επικεφαλής στο Μίλριτζ Ιν ο Ουσεν Τ. Σμιθ, του οποίου η οικογένεια ήταν ιδιοκτήτες και διύθυναν το ακίνητο για περισσότερα από 50 χρόνια, είχαν ανακοινώσει τα σχέδιά τους να βγουν στη σύνταξη στο τέλος του 2015 μετά την πώληση του Μίλριτζ Ιν στην Kimco για \$7,5 εκατομμύρια τον Απρίλιο.

«Μετά την απόκτηση του ακινήτου από την Κίμκο και την απόφαση του Ουσεν Σμιθ να βγει στη σύνταξη, μας ενδιέφερε να βρούμε κάποιον να διευθύνει το Μίλριτζ», είπε ο Ντέιβιντ Μπουϊνίκι, αντιπρόεδρος σχέσεων επενδυτών και επικοινωνίας της εταιρείας για την Κίμκο, ένα τραστ που έχει έδρα στο Νέο Χάιτ Παρκ. «Χαρήκαμε πολύ που βρήκαμε έναν πετυχημένο εστιάτορα με έδρα στο Λονγκ Άιλαντ για να συνεχίσει τη λειτουργία του καταστήματος».

«Δεν θέλουμε να αλλάξουμε οτιδήποτε είναι δημοφιλές», είπε ο κ. Γιαμαλής, προσθέτοντας ότι αυτός και ο κ. Καπετόλα σχεδιάζουν να κάνουν πολλές ανακαινίσεις και αναβαθμίσεις στο πανδοχείο, ξεκινώντας με μερικά από τα μαγαζιά του χωριού. «Θα αναβαθμίσουμε τα πάντα εκεί, αλλά θα διατηρήσουμε την ίδια διακόσμηση», είπε.

Οι νέοι διευθυντές θα δώσουν συνέντευξη Τύπου την Τετάρτη για να περιγράψουν τα σχέδιά τους για το ακίνητο.



NEWSDAY

Το εστιατόριο με μαγαζιά «Milleridge Inn» που αναλαμβάνουν ο ομογενής Μπουτς Γιαμαλής και ο Άντονι Καπετόλα.

Εναρξη λειτουργίας της Διυπουργικής Επιτροπής για την Ομογενειακή Εκπαίδευση

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κέντρου - «ΑΜΠΕ»). Η Επιτροπή Διερεύνησης του νομοθετικού πλαισίου για την Ομογενειακή Εκπαίδευση, η οποία συστάθηκε με διυπουργική απόφαση του υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και του υπουργείου Εξωτερικών συνεδρίασε χθες Τρίτη.

Κατά την έναρξη των εργασιών της απύθνη χαιρετισμό ο υφυπουργός, αρμόδιος για θέματα Εκπαίδευσης Εξωτερικού Θεόδωρος Πελεγγρίνης.

Μεταξύ άλλων ο Υφυπουργός Παιδείας ανέφερε ότι «η Επιτροπή αναλαμβάνει ένα άκρως σημαντικό έργο για την εκπαίδευση των Ελληνόπουλων του εξωτερικού. Καλείται να εισηγηθεί ένα νέο ευέλικτο, απαλλαγμένο από τις αγκυλώσεις νομοθετικό πλαίσιο της Ελληνόγλωσσας εκπαίδευ-

σης του εξωτερικού σε αντικατάσταση του παλαιού νόμου, ο οποίος έχει υποστεί πάνω από 30 μεταβολές, γεγονός που τον καθιστούσε δυσλειτουργικό. Ευελπιστούμε από τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά τα σχολεία μας στο εξωτερικό να λειτουργούν βάσει του νέου θεσμικού πλαισίου, με πιο αποτελεσματικό και αποδοτικό τρόπο».

Τις εργασίες παρακολούθησε ο Γενικός Γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού κ. Κόκκινος, ο οποίος έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Ήταν μια ανάγκη της ελληνικής ομογένειας που παίρνει σάρκα και οστά χάρη στις άμεσες ενέργειες των δύο υφυπουργών Θεόδωρου Πελεγγρίνη και Ιωάννη Αμανατίδη. Εύχομαι η επιτροπή αυτή να πετύχει στο έργο της και να αξιοποιήσει όλες τις δυνάμεις της ελ-



ΕΥΡΩΚΙΝΗΣΗ



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΑΡΧΕΙΟ «Ε.Κ.»

Από αριστερά διακρίνονται: Ο υφυπουργός, αρμόδιος για θέματα Εκπαίδευσης Εξωτερικού Θεόδωρος Πελεγγρίνης, ο Γενικός Γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού Μιχάλης Κόκκινος, ενώ στη φωτογραφία δεξιά ο υφυπουργός Εξωτερικών Ιωάννης Αμανατίδης.

ληνικές εκπαίδευσης για να προσφέρει το πολύτιμο αγαθό της ελληνομάθειας σε κάθε Έλληνα και κάθε Ελληνίδα όπου γης».

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος της Επιτροπής, Αναπληρωτής Καθηγητής του τμήματος Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής Ψυχολογίας του ΕΚΠΑ κ. Γεώργιος Παπακωνσταντίνου δήλωσε με το πέρασ της πρώτης συνεδρίασης: «Πρόκειται για μια προσπάθεια ορθολογικοποίησης και προώθησης της ελληνόγλωσσας εκπαίδευσης εξωτερικού. Η διαπίστωση ότι μέχρι σήμερα η δομή και λειτουργία του συστήματος εκπαίδευσης έχει προβλήματα καθιστά αναγκαία την αναμόρφωση του συστήματος επενδύοντας για προσφορά ποιοτικών υπηρεσιών εκεί όπου η Ομογένεια το έχει επιτύχει ανάγκη».